

点击河南

城建类毕业生择业会 12月启动

□晚报记者 张竞跃

记者昨日获悉,12月,河南城建学院将开展毕业生双向选择招聘月活动,举办河南省“城建类”大中专毕业生就业双向选择专场洽谈会和中小型洽谈会。

此次招聘月活动由河南省教育厅主办,河南城建学院、河南省大中专学生就业服务中心承办,集中招聘会安排在12月3日进行。

最新独立学院名单公布 我省10所高校上榜

□晚报记者 张竞跃

教育部昨日公布最新独立学院名单,包括我省10所高校在内的323所高校上榜。

我省10所独立学院为:河南理工大学万方科技学院、河南大学民生学院、中原工学院信息商务学院、安阳师范学院人文管理学院、河南师范大学新联学院、新乡医学院三全学院、河南科技学院新科学院、信阳师范学院华锐学院、河南农业大学华豫学院、河南财经政法大学成功学院。

明年高考小语种招生要统考 取消提前单招

□晚报记者 张竞跃

记者昨日从教育部门获悉,明年,高校单独招生将“瘦身”,小语种专业招生将取消提前单独招生形式,报考小语种专业的考生都要参加统一高考。郑州市一所省级示范中学校长表示,这会对考生报考有影响。“以往那些学习拔尖的考生报考高校小语种,可以不用参加高考,现在免试政策没了,考生就会把选择面放宽,去参加更多学校的自主招生。”

宋庆龄基金会捐助60万元 资助200名大学新生

□晚报记者 裴蕾

昨日下午,在郑州大学图书馆三号学术报告厅内,来自河南省高校的200名大一新生从河南省宋庆龄基金会接过3000元成长基金。

今年夏天,我省多个市地遭受暴雨洪涝灾害,为了让受灾地区的应届大学生不因贫困而辍学,河南省宋庆龄基金会拿出资金60万元,与共青团河南省委一道,面向河南省10所大学2010年新入学特困生设立大学生成长基金,资助200名家庭确有实际困难的大学生。

我省市属企业脱钩改制 年底前启动

□晚报记者 裴蕾

市属国有企业脱钩改制将全面启动。昨日,记者从省政府获悉,我省已作出部署,今年年底前全面启动市属企业脱钩改制工作,明年全面推开。

据不完全统计,目前全省1032户市属国有企业中,有700多户企业分散在政府职能部门管理,占市属企业总数的65%。

拨“118114”挂号首日 多位专家号被预约一空

提醒一下,初诊患者7天内只能预约3次



昨日,是全省118114预约挂号服务平台启动的第一天,记者来到省会各大医院,实地探访预约挂号服务的执行情况。

晚报记者 邢进/文
张翼飞/图



河南中医学院一附院在门诊大厅开辟了专门窗口,供预约挂号的市民前来取号。

河南中医学院一附院专家号供不应求

由于知名中医专家众多,专家号供不应求,河南中医学院一附院是省内较早开展电话预约挂号服务的医院。

随着118114预约挂号服务平台的投入使用,该院的电话预约挂号系统和全省系统并行。

只不过,118114实行一周预约制,拨打电话可预约一周内的专家号,而该院的电话预约挂号则只接受次日的预约。

河南中医学院一附院门诊办主任丁波说,他们从2005年开展了电话预约挂号服务,经过5年的运行,已经有了完备的运行模式。

此次并入118114预约挂号服务平台,医院提供了副高以上职称的200多位专家的号。“不限号的专家,我们都拿出了25个号,限号的专家则提供了一半的专家号,以尽量满足患者需求。”

一周的号基本预约完了

据了解,河南中医学院一附院特别难挂的专家号,大概有10个,他们的专家号此次都提供给了118114预约挂号服务平台。

“我今天去看了一下,他们一周的号基本已经被预约完了。”患者张女士说。

丁波表示,之所以保留该院的电话预约挂号服务,是为了兼顾慢性病和急性发作期的患者。

“118114是一周预约制,我们本院的电话是只预约次日的,这样患者可以各取所需。”

在省人民医院、郑大一附院,记者在门诊大厅看到,这里也都设置了显眼的118114标志牌,上面印制有电话预约挂号流程,以及各种提醒。

各医院也都按照要求,专门设置了预约挂号取号窗口,十分醒目。

实名制限制倒号行为

对于新推出的118114预约挂号服务平台这个新生事物,公众还有诸多不了解。

针对公众提出的较为集中的“预约挂号服务平台会不会催生号贩子倒号”的问题,省卫生厅相关负责人说,118114采取预约实名制,预约挂号时必须提供身份证号码或医保卡号码,正是为了遏制倒号行为。

一个身份证或医保卡号码最多只能预约两个不同科室的两个专家,每个科室只能预约一个医生的号。

一般情况下,初诊患者在7天之内最多只能预约3次。

而且在取号时,必须持有效身份证件(或医保卡)。

预约挂号成功后,118114客服人员会采用电话或者短信形式通知预约者,就诊前1~2天再电话或短信提醒预约者及时取号就诊。

新密有个民间“郭市长”

身边马仔崇拜至极

“啥事儿就没有他摆不平的”

新密有个民间“郭市长”,到哪儿他身后都有一帮随从,也总喊他“郭市长”。一来二去,在当地,“郭市长”就没有办不了的事,用他手下的喽啰的话说,“啥事儿就没有郭市长摆不平的”,很多人都“慕名”去找他。

然而,昨天,这个“郭市长”去了他应该去的地方——监狱。

记者从郑州市中院获悉,因犯组织、领导黑社会组织罪,这位“郭市长”被判有期徒刑13年。晚报记者 鲁燕

“郭市长”有能耐 大小事全能摆平

出生于1976年的郭晓伟,在新密一带“声望”颇高,所到之处都有人喊他“郭市长”。

2004年3月,他因犯故意伤害罪被判拘役4个月,出狱后,他纠集了王峰伟、李建花等10多个二进宫、三进宫的狱友横行新密市。

2006年之后,郭晓伟等团伙在新密市的娱乐场所、矿区等地寻衅滋事、殴打他人,致使20多人不同程度受伤,同时还利用自己的大名,插手他人经济纠纷,对鉴定人进行威胁、恐吓。

那段时间,在一声声“郭市长”的称呼下,再加上郭晓伟出门身后总跟着一大帮喽啰,不明情况的人还真把他当成了“市长”大人。

郭晓伟还派专人长期购买麻古、冰毒等毒品进行吸食,从而对组织成员形成控制。

“郭市长”有手段

3次闯入一家游戏厅打砸

去年1月30日晚,郭晓伟伙同韩晓强一行,在新密市一大街一家游戏室内,将事先准备好的集成电路块换到玩游戏机上,以此来降低游戏机的难度,从而连赢大奖,在向该游戏室索要1.4万元奖金后,被游戏室工作人员发现其作弊行为。

真相暴露后,郭晓伟等人对游戏室人员进行威胁,强行索要现金3000元。

第二天上午,韩晓强等人再次来到游戏室,在未索得钱款的情况下,砸坏该游戏室内的游戏机。

第三天晚9时许,郭晓伟等人再次纠集10多人到游戏室内,强行索要现金不成,殴打游戏室服务人员。

“郭市长”有末日 被判13年刑期

几年间,这个黑恶团伙诈骗他人现金3万元,敲诈勒索6.9万元,实施寻衅滋事13起,强要他人现金1.3万元,损毁他人财物价值4000余元,致4人轻伤,14人轻微伤。去年8月7日,多个喽啰犯事被抓,黑老大“郭市长”被揪出后刑事拘留,随后被逮捕。

去年12月20日,一审法院审理后认定,郭晓伟团伙集“黄、赌、毒”犯罪为一体,郭晓伟因犯组织、领导黑社会组织罪,被判有期徒刑13年,王峰伟、李建花等8人被分别判处1年零5个月到9年的有期徒刑。

接到判决后,几个人不服,上诉到郑州市中院,郑州市中院驳回了他们的上诉。 线索提供 海明 合明 荣新